

## Περιεχόμενα

1. ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΡΙΚΑΤΟΥΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 29/04/2021 σελ.24
2. ΣΤΟΥΣ ΚΟΡΥΦΑΙΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ ΟΚΤΩ ΜΕΛΗ ΔΕΠ ΤΟΥ... ΧΑΡΑΥΓΗ 29/04/2021 σελ. 15

## 1. ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΡΙΚΑΤΟΥΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ

Μέσο: . . . . . ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .29/04/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .29/04/2021

Σελίδα: . . . . . 24



# Μετά τον Πρόεδρο, καρικατούρα και για τον υπουργό Υγείας

Η δημιουργός στέλνει μήνυμα για ανικανότητά του στον χειρισμό της πανδημίας του κορωνοϊού



**Δεν** λέει να μας αφήσει να αγιάσουμε, Άγιες Ημέρες που είναι, η φοιτήτρια του **ΤΕΠΑΚ**, Κωνσταντίνα Καϊμακκάμη.

Η γνωστή πλέον δημιουργός της γελοιογραφίας του Προέδρου Αναστασιάδη αυτή τη φορά επέλεξε να σχεδιάσει τον υπουργό Υγείας, Κωνσταντίνο Ιωάννου. Έτσι, δημιούργησε την καρικατούρα του, την τύπωσε σε αρκετά αντίτυπα και προχώρησε στην αφισκοκόλληση τους στην περιοχή της Επίρωσης στη Λεμεσό.

Η φοιτήτρια για ακόμη μια φορά θέλησε να στείλει τα δικά της μηνύματα στην Κυβέρνηση. Όπως αναφέρει σε ανάρτησή της στον προσωπικό της λογαριασμό στο Facebook, με την καρικατούρα του υπουργού Υγείας, θέλει να δείξει την ανικανότητα

του ως προς τον χειρισμό της πανδημίας. «Η ανικανότητα ως προς τον χειρισμό της πανδημίας είναι προφανής και μπράβο στην καλύτερη κυβέρνηση παγκοσμίως».

Θέλησε να καυτηριάσει επίσης και το θέμα της αφαίρεσης των αφισών του Προέδρου Αναστασιάδη, λέγοντας πως «όσα σας ξέφυγαν του ΠτΔ που δεν τα έχετε ξεκολλήσει, έμειναν μια εβδομάδα και στον ίδιο τόπο. Άρα να ξεκολλήσουν από μόνα τους αποκλείεται, άρα δεν ρυπαίνω το περιβάλλον σε μια τσιμεντένια πόλη».

Πάντως, δεν αποκλείεται εντός των επόμενων ημερών να δούμε και άλλα πολιτικά πρόσωπα σε καρικατούρες, όπως άφησε να νοηθεί στην ανάρτησή της η νεαρή επαναστάτρια. **Ιωάννα Μάνιζαπα**





## Στους κορυφαίους επιστήμονες παγκοσμίως οκτώ μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Λευκωσίας

Οκτώ (8) μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Λευκωσίας συμπεριλαμβάνονται στη λίστα των κορυφαίων 100.000 επιστημόνων παγκοσμίως και στο 2% των κορυφαίων ερευνητών του επιστημονικού τους πεδίου, με βάση κατάταξη ομάδας ερευνητών του Πανεπιστημίου Stanford στις ΗΠΑ.

Σύμφωνα με τη λίστα αυτή και τις ανακοινώσεις των άλλων κυπριακών πανεπιστημίων, το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας βρίσκεται στην τρίτη θέση σε αριθμό μελών ΔΕΠ ανάμεσα στα κυπριακά πανεπιστήμια (Πανεπιστήμιο Κύπρου (28), ΤΕΠΑΚ (11), Πανεπιστήμιο Λευκωσίας (8), Ανοικτό Πανεπιστήμιο (3), Πανεπιστήμιο Frederick (1)).

Η κατάταξη “Data for updated science-wide author databases of standardized citation indicators” ανακοινώνεται επίσης και αξιολογεί την επίδοση όλων των ακαδημαϊκών παγκοσμίως.

Συγκεκριμένα, η ανανεωμένη, για το 2020, ταξινόμηση των κορυφαίων επιστημόνων του κόσμου βασίζεται σε αριθμό δεικτών με επίκεντρο τον αντίκτυπο του δημοσιευμένου έργου τους κατά τη διάρκεια του έτους 2019 και αφορά σε αξιολόγηση των δεικτών αυτών για πέραν των 8.000.000 επιστημόνων ανά το παγκόσμιο.

Η ευρύτερη ετήσια αξιολόγηση της ομάδας του Πανεπιστημίου Stanford, με επικεφαλής τον καθηγητή Ιωάννη Ιωαννίδη, και η οποία αποτελείται από τους καθηγητές Jeroen Baas, Richard Klavans και Kevin Boyackled, βασίζεται στον αντίκτυπο του δημοσιευμένου ερευνητικού τους έργου καθ’ όλη τη διάρκεια της ακαδημαϊκής σταδιοδρομίας τους και συγκεκριμένα στις αναφορές που έχει λάβει σύμφωνα με τη βάση δεδομένων Scopus.

Τα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού του Πανεπιστημίου Λευκωσίας που βρίσκονται στη λίστα των κορυ-



φαίων επιστημόνων παγκοσμίως, με βάση το πιο πάνω κριτήριο αλλά και το έργο τους για το 2019, είναι οι ακόλουθοι (με αλφαβητική σειρά):

- Καθηγητής Δημήτρης Βρόντης, Σχολή Διοίκησης Επιχειρήσεων
- Καθηγητής Χρίστος Γεωργάλας, Ιατρική Σχολή
- Καθηγητής Δημήτρης Δρικόκης, Ιατρική Σχολή & Σχολή Επιστημών και Μηχανικής
- Καθηγητής Παναγιώτης Καρανής, Ιατρική Σχολή
- Καθηγητής Σπύρος Μακριδάκης, Σχολή Διοίκησης Επιχειρήσεων
- Καθηγητής Ιωάννης Σάχαλος, Σχολή Επιστημών και Μηχανικής
- Καθηγητής Michael Davidson, Ιατρική Σχολή
- Καθηγητής Mark Sullman, Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών και Κοινωνικών Επιστημών

Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας συγχαίρει θερμά τα οκτώ μέλη ΔΕΠ για τη σημαντική αυτή διάκριση, η οποία αντικατοπτρίζει γενικότερα το εξαιρετικό ερευνητικό έργο που επιτελείται στο Πανεπιστήμιο και το οποίο

έχει συνεισφέρει σημαντικά στην κατάταξη του Πανεπιστημίου στον πίνακα των 1.000 καλύτερων πανεπιστημίων του κόσμου, σύμφωνα με το Times Higher Education World University Rankings.

Ο πρύτανης του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, καθηγητής Φίλιππος Πουγιούτας, δήλωσε ότι «η νέα αυτή διάκριση επιβεβαιώνει για μια ακόμη φορά το διεθνώς αναγνωρισμένο εξαιρετικά υψηλής ποιότητας ερευνητικό έργο του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, όπως αυτό αντικατοπτρίζεται και στις διεθνείς κατατάξεις και διακρίσεις, και το οποίο σε συνέργεια με την ποιοτική διδασκαλία και την προσφορά στην κοινωνία καθιστά το Πανεπιστήμιό μας ως ένα από τα καλύτερα στον κόσμο. Συγχαίρω και ευχαριστώ ιδιαίτερα τους 8 συναδέλφους για τη συμπερίληψή τους στη λίστα των κορυφαίων επιστημόνων παγκοσμίως, καθώς επίσης και όλα τα μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου για τις μεγάλες επιτυχίες στην έρευνα και καινοτομία, οι οποίες μας γεμίζουν με χαρά και περηφάνια».